Soy Emilia García, tengo 18 años y vengo del barrio Reducto. Desde niña me atrae mucho recorrer las calles de Montevideo y conocer sobre su cultura. Sentirme parte de ella e involucrarme es algo que me ha ayudado a comprender quién soy y por sobre todas las cosas a ser consciente de qué es lo que me rodea, entendiendo que los espacios donde vivimos nos condicionan y forman como personas.
Una gran problemática que veo en Montevideo es la cantidad excesiva de automóviles transitando las calles, teniendo en cuenta que es una ciudad chica y que el promedio de personas no necesita recorrer muchos km para trasladarse en su día a día. ¿Sabías que en el último año aumentó exponencialmente la venta de autos? Esto provoca que la contaminación ambiental y sonora de la ciudad empeore, además de afectar la movilidad, el urbanismo y la salud de las personas. 
Por este motivo decidí crear la idea de una aplicación que incentive la utilización de medios de transporte sostenibles. En la app los usuarios podrán registrar los km que van recorriendo (ya sea en bicicleta, rollers, skate o a pie) y serán convertidos automáticamente en créditos. A medida que las personas vayan acumulando estos créditos podrán acceder a descuentos y beneficios en distintos locales y servicios orientados a un consumo consciente y amigable con el medioambiente. Además, la aplicación tendrá una sección de guía cultural donde se ira subiendo información y noticias de actividades que se estén realizando en la ciudad, por ejemplo, una exposición en un museo, un concierto, una feria gastronómica, etc. 
Esta aplicación genera una motivación constante a utilizar medios de transporte sostenibles e incentiva a consumir en tiendas/emprendimientos locales.
Los posibles locales u organizaciones involucradas son:
-Tándem (bicicletería)No está garantizada la participación de estos locales. Son servicios que se adecuan a la idea del proyecto y posiblemente podrían participar en la misma.

-Enanas de jardín
-Cinemateca
-Culto Café 
-Doma Vintage


